



会前  
真心话  
时间



21天因是彼努力的



## 【会前真心话】天国是被努力的（太十一12）

1. 「天国是被人努力的。」（原文）从施洗约翰起到现在说话时，主把天国的情形告诉我们。
2. 主在山上的教训中，明确的说出天国的本质是生命，天国的内容是生命的实际。所以一个努力的人，就是要竭力让主的教训在生命中彰显出来——活出天国的属灵实际。
3. 今天，你为天国的努力在哪里呢？什么是要努力的目标呢？愿神光照我们，使我们进入更深的天国属灵实际。愿你登上我心灵的宝座掌管我的一生。



马太福音  
太十一2-19

真心话  
时间

21如何经历天国的  
属灵实际？



# 【真心话】21如何经历天国的属灵实际？（太十一2-19）

「我实在告诉你们，凡妇人所生的，没有一个兴起来大过施洗约翰的；然而天国里最小的比他还大。从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。因为众先知和律法说预言，到约翰为止。你们若肯领受，这人就是那应当来的以利亚。」（太十一11-14）

引言：今天的灵修经文（太十一2-19），耶稣差遣了十二门徒往以色列家作特别传道事工后，这时施洗约翰被希律押在狱中。因而他对主耶稣失去了信心，他便打发两个门徒去问耶稣，要知道耶稣是否真的是众先知所预言的那一位。耶稣引用以赛亚先知的话，暗示自己的言行正应验了先知对弥赛亚的预言。接着，耶稣称赞约翰，以「风吹动的芦苇」暗示约翰不是一个懦弱而无主见的人；以「穿细软衣服的人」暗示约翰并非贪图安逸的人，他是旧约预言的弥赛亚的开路先锋。约翰虽然是旧世代中最伟大

的先知，却小于新世代中任何一个得着天国神儿子名分的信徒。但这天国是需要努力进入的，只有努力的人、过得胜生活的人才能够得着。耶稣讲论的世代既不愿接受施洗约翰，也不接受耶稣，耶稣把他们比作任性乖僻的孩童坐在街市上，他们对任何玩意都不满足，「我们向你们吹笛，你们不跳舞；我们向你们举哀，你们不捶胸。」有属灵的耳朵，才能听进主的话；凡要经历天实际的人必要留心听主的话。



# 《马太福音》

## 牧者短讲

21天国是劳力的  
让人很受不了



# 【牧者短讲】天国是努力的，让人很受不了 (康来昌)

1. 天国也不要想到说，耶稣开始才有天国，天国就是神的国，神的国永远都存在。
2. 天国是努力进的，让我们很受不了，因为天国应该是白白得到的，信就得到的。
3. 有人就说，所以天国跟得救不一样，得救是信就得救，天国是要努力进去，这想法是错误的。因为圣经里面天国和得救是一样的。
4. 所谓努力，就是这种信心的呈现。你真的得救了，你就会撇弃一切，你会尽上一切的努力。



约翰的质问与软弱

# 一、约翰的质问与软弱

1. 约翰下了监，软弱了，心理开始对主起了疑惑，就请人去质问耶稣：「那将要来的（弥赛亚）是你吗？还是我们等候别人呢？」
2. 「你们去把所听见、所看见的事告诉约翰；就是瞎子看见，瘸子行走，长大痲疯的洁净，聋子听见，死人复活，穷人有福音传给他们。」
3. 约翰最大的需要是——主你来救我出监牢啊！你应该先来决绝我的难处啊！约翰的问题也是我们生命中的难处。我们常是要叫主作我们的仆人，我们不是事奉主，乃是要主来事奉我们。



努力进窄门

经历天国的属灵实际

## 二、经历天国的属灵实际

1. 「从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。」（12节）
2. 进天国是在什么时候呢？这里说是从施洗约翰起到如今。
3. 进天国有什么条件？这里是说努力的人，或可译作强暴的人。
4. 天国是努力的人得着了，强暴的人夺取了。
5. 心是神掌权的所在，这是主特别注意的地方。天国就是神或天掌权在我的里面，在我里面作主，作王，管理我的一切。